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 معادله مثلثاتی سینوس 

𝑠𝑖𝑛 𝑥 = 𝑏  𝑠𝑖𝑛 𝑥 = 𝑠𝑖𝑛 𝛼 

۱برای هر عدد حقیقی  ≤ 𝑏 ≤ 𝑠𝑖𝑛 𝑥که    ۱ = 𝑏ای مانند  ، زاویه𝛼   وجود دارد که

𝑠𝑖𝑛 𝛼برای آن داریم  = 𝑥 . 

𝑠𝑖𝑛 𝑥بنابراین معادله   = 𝑎   صورتبه 

 𝑠𝑖𝑛 𝑥 = 𝑠𝑖𝑛 𝛼  شود. بازنویسی می 

 

 

 

 

 

 

𝑠𝑖𝑛𝑥های کلی معادله جواب = 𝑠𝑖𝑛𝛼  صورت: به 

𝑥 = ۲𝑘𝜋 + 𝛼   و𝑥 = ۲𝑘𝜋 + 𝜋 − 𝛼  باشد که  میk ∈ ℤ . 

 نکته:

𝑠𝑖𝑛 𝑥 = 𝑠𝑖𝑛 𝛼 ⇒ {
𝑥 = ۲𝑘𝜋 + 𝜶          

          
𝑥 = ۲𝑘𝜋 + 𝝅 − 𝜶

 𝑘𝜖ℤ  و  
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توان با یک جواب کلی نمایش های هم راستا را می در دایره مثلثاتی، جواب

}     داد: 
𝑥 = 𝛼 + ۲𝑘𝜋        
𝑥 = 𝜋 + 𝛼 + ۲𝑘𝜋

→    𝑥 = 𝛼 + 𝑘𝜋 

 های خاص معادله مثلثاتی سینوسحالت

 

 

 

 

 

 

 

𝑠𝑖𝑛 𝑥 = ۰  → {
𝑥 = ۰ + ۲𝑘𝜋                          
𝑥 = 𝜋 + ۲𝑘𝜋 = (۲𝑘 + ۱)𝜋  

→ 𝒙 = 𝒌𝝅 

൞
𝑥 =

𝜋

۲

𝑠𝑖𝑛 𝑥 = −۱   → ൞
𝑥 =
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